

南昌理工学院美术与设计学院王国昌院长一行来我校交流学习

艺术设计分院讯（卢振邦 撰稿）11月2日上午，南昌理工学院美术与设计学院院长王国昌、胡晓锐（科技学院院长）、黄利坤（校招办主任）、吴超（美术与设计学院书记）、姚腊远（美术与设计学院副院长），钟用俊（美术与设计学院副院长）、杨兴玉（美术与设计学院副院长）等一行十余人来我校交流学习。学校校长助理易诚，艺术设计分院院长刘琳，设计艺术研究中心主任史世任、时尚传媒分院院长甘文、副院长张培梁等领导热情接待了来访客人，并在艺术设计分院四楼会议室召开交流座谈会。会议由艺术设计分院院长刘琳主持。

会上，校长助理易诚对南昌理工学院美术与设计学院王国昌院长一行的到来表示热烈欢迎，并介绍了我校办学定位思路，学校的发展历程，同时还分析了民办院校与公办院校之间存在的异同，表示要加强学校硬件建设，在师资的引入、教师的收入、社会的地位等问题上阐述了学校的观点。



王国昌院长介绍了南昌理工学院美术与设计学院的基本情况，提出教学质量要提升，学生素质要提升，学校硬件要提升，做到待遇留

人，同时在江西省做一个艺术设计类教学联盟，为江西省艺术教育事业做点贡献。



设计艺术研究中心主任史世任教授提出要进行专业转型改革、模块式教学、课程与产业挂钩，相近课程和临近课程相挂钩教学，打造专业交叉、边缘型技术新专业。



